



Na temelju članka 34. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (Narodne novine 155/2002, 47/10, 80/10 i 93/11 ) Predstavnik talijanske nacionalne manjine Grada Zagreba (dalje u tekstu: Predstavnik), 29. prosinac 2017. godine donosi

## **Programa rada Predstavnik talijanske nacionalne manjine Grada Zagreba za 2018. godinu**

Programom rada određuju se programske aktivnosti od posebnog interesa za ostvarivanje prava i dužnosti predstavnika za boljitak svih pripadnika talijanske nacionalne manjine s ciljem:

- Potpore i realizacije kulturnih aktivnosti i obrazovnih programa
- Suradnje pripadnika iste nacionalne manjine u zemlji i inozemstvu u svrhu povezanosti, očuvanja kulture, običaja i jezika
- Suradnja s drugim nacionalnim manjinama u cilju realizacije inicijativa koje će pridonjeti razvoju konstruktivnih odnosa među nacionalnim manjinama na svim razinama.
- Spremnost pripadnika iste nacionalne manjine da u punoj mjeri preuzmu odgovornost za očuvanje svojih identitetskih značajki i daljnju integraciju u javni i društveni život

Program je izrađen temeljem suglasnosti kriterija za izradu programa vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba, usvojenih od strane Vijeća i Predstavnik na sastanku Koordinacije nacionalnih manjina Grada Zagreba.

### **1. Održavanje web stranica i najam web domene**

Web stranica talijanske nacionalne manjine osmišljena je i realizirana 2007. godine. Postojanje stranice Predstavnik u cijelosti je opravdalo namjenu i samu svrhu. Događanja i aktivnosti koje se planiraju i odvijaju u okviru talijanske manjine u Zagrebu i u Republici Hrvatskoj na ovaj način postaju dostupni i izvan granica prostora djelovanja.

Kako bi naši pripadnici manjine bili što bolje informirani tokom godine o našim aktivnostima, događanjima, edukaciji biti će objavljivane važne informacije od značaja za pripadnike talijanske manjine kao i šire javnosti. Popunjenost stranica novim sadržajima stranica, informacijama postaje potpunija, raznovrsnija, a time sadržajno interesantnija za sve njene posjetioce.

Ažuriranje stranice se obavlja ovisno o aktivnostima i zbivanjima. Na stranici se nalaze informacije o svim aktivnostima koje pokreće Predstavnik ali i ostale aktivnosti Zajednice Talijana u Zagrebu. Planiran je daljnji nastavak poboljšanjima u izgledu, kvaliteti i količini sadržaja na stranici u cilju bolje prepoznatljivosti i informiranosti. Stranica se ažurira tokom cijele godine, sukladno raspoloživosti sredstava.

**POTREBNA SREDSTVA: 17.400,00 kuna**  
CIJELA GODINA



## **2. Studijsko putovanje**

Studijsko putovanje je koncipirano na posjetu pokrajina Italije u trajanju do pet dana ovisno o želji naših članova zainteresiranih za putovanje, s ciljem boljeg upoznavanja izvorne talijanske kulture i talijanske povijesti te razgled i upoznavanje kulturnih središta i povijesnih znamenitosti. Izbor lokacije studijskog putovanja za ovu godinu su Dolomiti, provincija Belluno (Veneto). Izlet će biti organiziran u trajanju od 4 -5 dana.

**POTREBNA SREDSTVA: 80.500,00 kuna**  
SUKLADNO RASPOLOŽIVOSTI SREDSTAVA TOKOM GODINE

## **3. Obilježavanje vjerskih i nacionalnih blagdana**

### **Božićni koncert i prigodan domjenak**

Obzirom da je Božić vrijeme okupljanja, vjerujemo da je obilježavanje blagdana uz božićni koncert i domjenak lijep i prigodan način da se pripadnici manjine okupe i proslave ga zajedno.

**POTREBNA SREDSTVA: 19.195,00 kuna**  
ČETVRTI KVARTAL

**SVEUKUPNA SREDSTVA POTREBNA ZA REALIZACIJU PROGRAMA RADA  
PREDSTAVNIKA TALIJANSKE NACIONALNE MANJINE GRADA ZAGREBA**

**IZNOSI: 117.095,00 kuna**

Ur.br: 113 /2017  
Zagreb, 29.12. 2017.

**Predstavnik talijanske nacionalne  
manjine Grada Zagreba**

**Oskar Arlant**